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Вважаємо, що врахування наведених нами особливостей вживання дієслів 

руху та черговість їх вивчення іноземними студентами стануть корисними у 

практичній діяльності викладачів української мови як іноземної. 
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Початок активного використання онлайн-навчання у школах КНР, 

причиною якого стало розповсюдження короновірусної інфекції,  поставив 

перед китайськими вчителями багато питань, оскільки більшість вчителів та 

учнів молодших класів не були знайомі з цим методом викладання, що 

серйозно вплинуло на якість навчання англійської мови. У нинішньому 

середовищі, коли епідемія все ще є серйозною загрозою, дуже важливим є 

активне дослідження ефективних методів онлайн навчання, усунення недоліків 

та підвищення якості викладання іноземної мови.  Головним питанням при 

цьому, на нашу думку, є створення іншомовного комунікативного середовища.   

Освітнє іншомовне комунікативне середовище сучасні науковці 

визначають як «збалансований комплекс методів, форм і засобів навчання, що 

сприяють активному оволодінню учнями спілкуванням у різних видах 
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мовленнєвої діяльності відповідно до сфер, тем і мовного матеріалу, 

окреслених чинною навчальною програмою» [1, с. 110-111].  Іншомовне 

комунікативне середовище повинно будуватися на взаємодії двох головних 

суб’єктів навчального процесу – вчителя та учнів, діяльність яких 

спрямовується на виконання цілей навчання з використанням дидактично 

доцільних засобів. 

Розглянемо особливості створення іншомовного комунікативного 

середовища в умовах онлайн-навчання у КНР. 

Як показав здійснений нами аналіз, основними методами онлайн-

викладання англійської мови в молодшій школі є живе навчання, записане 

навчання, голосове навчання та мікролекції. Спосіб живого навчання у класній 

кімнаті є ефективним, надає учням сильне відчуття реальності, легко 

сприймається учнями та батьками, тому живе навчання стало найбільш 

використовуваним методом онлайн-викладання англійської мови у молодшої 

школи під час епідемії. Оскільки онлайн-навчання англійської мови вимагає не 

лише розповсюдження та передачі слів, зображень і звуків, а й керування 

організацією класу, навчальних матеріалів та оцінювання домашніх завдань, 

тож окрім використання базового апаратного обладнання, такого як камери та 

мікрофони, необхідні також різні спеціалізовані програмні засоби. Деякі місцеві 

департаменти освіти надають вчителям спеціалізоване програмне забезпечення 

для онлайн-навчання в прямому ефірі, але більш використовується програмне 

забезпечення DingTalk, Tencent Classroom і програмне забезпечення для прямих 

трансляцій QQ через їх високу популярність, повні функції та фонові послуги.  

Сучасний процес онлайн-викладання англійської мови в молодших 

школах є відносно простим, подібним до процесу аудиторних занять, тобто 

вчителі вчасно входять до програмного забезпечення для прямих трансляцій 

відповідно до щоденної організації викладання онлайн-курсів, а потім чекають, 

поки учні увійдуть до онлайн-класу. Після уроку вчитель публікує онлайн- чи 

офлайн-завдання через програмне забезпечення для прямої трансляції, а учні 
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можуть вибрати виконання завдання онлайн чи офлайн, і процес онлайн-

навчання завершується. 

Однак через різні причини, такі, як недостатнє навчальне обладнання, 

погана мережа та сигнал, на шляху створення іншомовного комунікативного 

середовища в умовах онлайн-навчання все ще існує багато проблем.  Так, 

наприклад, недостатня організація навчання в онлайн-класі  та необґрунтована 

різноманітність стилів і способів прямого ефіру. Це призводить до  того, що 

учні відчувають себе дуже незручно. Також  слід враховувати, що учні менш 

вмотивовані брати участь в онлайн-заняттях з англійської мови. Під час 

онлайн-викладання англійської в класі не вистачає особистого спілкування, 

тому якість отримання знань є нижчою, ніж у звичайних класах. Лекції 

викладача часто не захоплюють і є непривабливими. Навчання на мобільних 

телефонах призводить до зорової втоми учнів і втрати інтересу. Вчителі не 

вчасно підкреслюють і не контролюють дисципліну відвідування онлайн-

навчання.  

Основні перешкоди на шляху створення іншомовного комунікативного 

середовища в умовах онлайн-навчання у молодшій школі ми бачимо у тому, що 

навчальні цілі та ідеї вчителів є недостатньо чіткими. Це призводить до того, 

що їх власна підготовка до уроку є здебільшого випадковою та не має 

систематичної організації класу. Учні не завжди є повністю підготовленими до 

уроку, тому вони більше слухають інформацію, а не сприймають її. Також  

бракує ефективної взаємодії на уроці, вчителі просто надають навчальну 

інформацію, не намагаючись встановити контакт з учнями.  

Для покращення ефекту та якості онлайн-навчання англійської мови в 

молодших школах та створення ефективного іншомовного комунікативного 

середовища у цих умовах можна запропонувати  наступні шляхи.  

По-перше, уточнити цілі онлайн-викладання та повністю підготуватися 

до нього.  На нинішньому рівні розвитку ефект, який може досягти онлайн-

викладання, неможливо порівняти з ефектом офлайн-традиційного навчання. 
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Тому вчителям англійської мови слід менше ставити собі за мету онлайн-

викладання. Не потрібно вимагати від учнів оволодіти всім навчальним 

змістом, слухаючи лекції онлайн, але потрібно зосередитися на керівництві 

оволодіння  учнями методами самостійного навчання вдома та розвитку звички 

регулярного навчання.  По-друге, викладачі мають чітко донести до учнів 

важливість і необхідність онлайн-навчання заздалегідь, щоб студенти могли 

звернути увагу на участь в онлайн-навчанні, і в той же час вони повинні 

складати власні навчальні плани та вимоги, включаючи цілі онлайн-

викладання, зміст, який потрібно завершити, визначити основні методи 

навчання, вимоги до класної дисципліни та вимоги до домашнього завдання,  

чітко пояснити це учням, щоб вони могли бути добре підготовлені до тривалого 

та достатнього онлайн-навчання.  

Оскільки під час онлайн-навчання учні знаходяться у різних місцях, 

викладання та прослуховування лекцій займає багато часу та енергії. Тому 

вчителі повинні знайти спосіб перетворити пасивний процес сприйняття 

учнями навчальної інформації на активний процес дослідження для 

вдосконалення ініціативності учнів. Наприклад, вчителі можуть гнучко 

поєднувати «перевернутий» режим навчання в класі, надсилати навчальний 

контент заздалегідь, дозволяти учням спочатку самостійно вчитися, думати про 

питання, поставлені вчителями, а потім ділитися своїми надбаннями з іншими 

учнями під час онлайн-уроку.  

Ефективною є також методична організація завдань та вправ з метою 

скорочення часу, який учні проводять онлайн. Молодші школярі мають 

обмежену енергію і не можуть довго дивитися на екран, щоб слухати урок,  їх 

здатність до самоконтролю ще не дуже сильна, їх більше приваблює інша 

інформація на мобільних телефонах, що перешкоджає навчанню.  Тому вчителі 

повинні використовувати обмежений час, щоб зосередитися на розв’язанні 

важливих і складних проблем, керувати методами навчання, організовувати 

читання, декламацію та вправи з англійської мови, щоб учні могли займатися 
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офлайн після занять. Доцільним є реорганізація змісту  підручників або 

робочих зошитів таким чином, щоб учні могли їх вивчати без мобільних 

телефонів, що покращить концентрацію уваги на практиці та виконанні 

домашніх завдань. 

Потрібно також звернути увагу на спілкування в класі та рівень навчання 

учнів. В умовах програмного середовища одночасне відкриття всіх голосових 

діалогів між учнями та вчителем спричинить хаос в онлайн-класі. Але, 

незважаючи на те, що часу на онлайн-викладання відносно мало, необхідне 

навчальне спілкування є дуже важливим. Тому вчителі повинні 

використовувати гнучкі методи спілкування в класі. Слід привернути увагу 

учнів, наприклад,  до коротких обмінів повідомленнями. Під час уроку учням 

задають питання за допомогою кількох простих запитань, а потім учні можуть 

швидко відповісти короткими словами, наприклад, відповідаючи лише на букву 

чи цифру тощо, шляхом простої взаємодії, щоб створити атмосферу 

спілкування та привернути увагу учнів. Пожвавити атмосферу в класі можна 

шляхом індивідуальних обговорень,  заздалегідь об’єднавши учнів (по 3-4 

дитини в групу), а потім дозволити лише одній групі брати участь у живих 

виступах у кожному класі, що може не тільки посилити інтерактивний 

комунікаційний зв’язок під час викладання, він також може забезпечити 

впорядкованість онлайн-класів і уникнути хаосу в класі. 

 Після завершення викладання змісту уроку вчитель може залишити 

кілька хвилин, щоб оцінити участь учнів класу у процесі уроку, або поставити 

запитання щодо проблеми цього класу.   

Сьогодні онлайн-навчання є важливим способом викладання англійської 

мови в молодших школах. Однак в умовах онлайн-навчання все ще виникають 

різноманітні проблеми, які призводять до незадовільного ефекту. Для того, щоб 

підвищити ефективність онлайн-викладання англійської мови вчителі, перш за 

все, повинні уточнити свої власні навчальні цілі та здійснити відповідну 

підготовку до навчання, а потім розпочати реалізацію онлайн-навчальної 
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діяльності. Найважливішим є створення  ефективного іншомовного 

комунікативного середовища. Необхідно звернути увагу на комунікацію між 

учителем, класом та окремими учнями, відстежувати участь учнів в онлайн-

навчанні та вчасно вирішувати існуючі проблеми. Також необхідно приділяти 

увагу комунікації та контакту з батьками, намагатися отримати ефективну 

підтримку з боку батьків, створювати сприятливі умови для онлайн-навчання 

учнів та підвищення ефективності викладання іноземної мови. 
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At a time when science and technology are developing, it is important for experts to 

learn English for scientific and practical purposes. We know that the syntactic grammar is 

fundamental as a component to use the target language communicatively. These days most 

people complain almost that they understand English, and they know language structure but 

they can’t talk it accurately. For this reason, it is important to teach the grammar of the target 

language effectively. Grammar should be taught in an integrated way with other four skills to 


